I'YMNAZIO AT'TIOY ANTQNIOY AEMEXOY XXOAIKH XPONIA 2019-2020

ENANAAHIITIKEY AXKHEEIX - B' TYMNAXIOY

Evotnta 1: IPATMATIKOI APIOMOI

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Na vtoAoyioete Toug aplOpovG:
0()\/_= [3)-3\/—2 Y) 3 %= 8) V/36+64 = £)-4/0,04 =
ot) (V6 = Q) V177 = ) @27) = 6) {5° = 0777 =
Na UTTOAOYIOETE TNV TIUN TWV TIHPACTACEWV:
a) =9 +2V4 = B) ¥/381 = Y) %N_: 5) \/33+\/7+ J16 =
Na UTIOAOYI(CETE TIG TILEG TWV TILO KATW TTAPACTACEWV:
) /3664 = B)@: v) V20 -+/5 = 348
72 V6
24/5-345 = o7 V6 -12 ) (8V7) =
° (5-316): (¥/2)= O 5 e7)
)V2:24+7:7+15= ) 23/1000-+/2 - /8 + 43/27 =
Na YpQPEeTE TIG TILO KATW TTAPACTACELS GE TILO ATIAT] LOPPN:

a)Sﬁ—2ﬁ+\/_= B)\/E-F\/E-F?\’/E: y)\/i(\/l_8+\/%):
5 @+V5)-2-VB)=  (B0-V20): V5=, (3V2-2J5)(3v2+2V5)=

Na vTTOAOYI(OETE TNV TIUN TOV X 0€ KABEULA AT TIG IO KATW TEPLITITWOELG:
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Na Bpeite To epfadov kol T TEPILETPO TOV TLO KATW

oXNHATOG. o

A, B

7) Aivetaito tpiywvo KAM, pe mAgvpég KA =5 cm, AM = 12 cm kat KM = 13 cm.

8)

9)

Na e€etaoete av to Tpiywvo eivat opBoywvio kat va Bpeite Tnv opO1) Tov ywvia.

Na tomoBetnoete oe aviovoa oelpd Toug aplBpovs: 3, 5,v/10,vV27

Na Bpelte TIG TIHEG TWV TAPACTACEWY K KAL A:

K:\/%(\/a—\/ﬁ)ﬂ/g(\/ﬁ—\/%) Kat A= \/13+\/7+ J16




10) 'Eva opBoywvio tplywvo €xel kaBeTeG TAELPESG pe unKn 2K cm kat 2A cm. Na Bpelte to

UNKOG TNG VTIOTEIVOUCAG TOV TPLYWVOU.

11) Na Bpeite to vPog AT’ Tov Sévtpou Tov BplokeTal
OTNV KOPUPT] TOL A0@OU.

Evotnta 2: AATEBPIKEE IIAPAXTAXEIX

12) Na GUUTIAN pWOETE TOV THVAKAQ.

Movwvupo ZUVTEAEOTIG K¥plo pépog BaBuog povwvopov
-3atB2y
xy WG TIPOG y

13) Na kavete TIg TTPAEELG:
()8a + 58 —3a + 9a — 118 = (B) 11xy? - 5x%y + 3x%y- xy? =

V) 2xy?w? - (=3xy°) = (6) (=3xy®) - (5x%y) = (e)3x-(x-2) =
(07) -5x- (x*-3x-4) = () (x-3)-@x+1) =(M@y-D- -y +3)-5y =

14) No KAVETE TIG TILO KATW TIPAEELG:

(@) x-(2x + 1) (x — 3) = (B) (24x*y> - 12x3y + 6x%y?): (—6x%y?) =

) (4x?y*") - (=3x%y) + (—6x°y°): (2xy) = (8) (x+ 2)2-4x(x-1)-8x =

15) Atvetai o tpuwvupo A = 3x2 - 7x- 9 kat To Stwvupo B = 2x + 1.

Na vmoAoyicete: a)A- B = B)- A+ 3B = y) AB =
16) Atvovtat Ta moAvwvopa: p(x) = - x2 + 3x- 11 kat @(x) = 3x- 7.
Na Bpeite Ta e&ng: (a) p(x) + 2x - (x) (B) p(=3) - 49(2) =

17) Na vtoAoyicete T0 TOALGOVUHO TO 0Toio av StaipeBel pe to (x? + 2x + 1) SivetmAiko (x- 1)
KaLvmoAomo — 3.

18) Na amodei€ete TIG O KATW TAVTOTNTEG:
@+ D-D+1=a> HE-3P?+50 -1 =y -1 +4
V) (2a — 3)2-4a(a-3)-a? = 9- a?

19) Na kavete TI§ SL1alpETELG:
A) (42 +2x-12):(2x+4) = B) (9x2+ 12x+ 4 ):(2x+3) = [) (6x2+ 3 +5x):(2x+ 1) =

Evotnta 3: TEQMETPIA

20) A) Na Swoete Tov oplopo yia: (o) mapaAAnAoypappo, () opfoywvio mapaAAnAdypappio,
(Y) pouBog, (8) tetpaywvo (€) tpaméllo (0T) LoookeAEG TPATIECLO;

B) Na ypayete TIg I8LOTNTEG IOV LOXVOULV O€ KABE VA ATTO TA TILO TIAV®W TETPATIAEVP .



21)
A B AeSopéva ZntoOueva

ABTA #
AB =2x+1
FA=x+7
Bl'=x-3
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22) Na UTTOAOYIOETE TO HETPO TWV YWVLOV TWV TILO KATW TETPATAEVPWV KoL TO :

A A

(4p+3) cm (P+12) cm N ’ ,

: E
(2x)° (x+63)°
B > r
A B >

23) Zto oxnpa, ABT'A eivat loookeAeg tpamefo (A4 = BI') kau

BEZT poufog. Sx-8 s40/ 3x+8

Na vroloyioete Tig ywvieg EZI, ABT, ATE, kau v mAsvpd ZT. 640

(Na 81KaloA0Y1OETE TIG ATIAVTNOELS 0AG). A

24) H mepipetpog tetpaywvov eivat 44m. Na Bpeite to epfadov tov.

25) HapoAAnAdypappo éxet epPadov 48cm? ko fdon TpimAdoia Tov avtiototyov Voug TG Na
vmoAoyiocete TN Bdon kat To avtiotoyo VYOG,

26) Na Bpeite ™ mepipetpo opBoywviov mov £yet mAdtog 7cm kot epfaddv 35cm? .

27) OpBoywvio £xet epBadodv 160m?2. Av to mTAdTog Tov eivat To 2/5 TOL UKOUG TOV, VA UTIOAOYIoETE
™V TEPIUETPO TOV.

28) OpBoywvio gxeL tepipetpo 48dm. Av To U1KoG ToV lval SITAGGL0 Ao TO TAGTOG TOV, va peite TO
eUBadov tou.

29)Eva mapoaAANAGYypappo €xeL TEPIPETPO 24m Kal 1 pia TAgLpA TOL elvat 8m. Av to epfaddv tou eival
(oo pe 48m?, va vmoloyioete Ta VY ToUL.

30)H pa Staydviog Touv pdpfov sivar 12m kot to epfaddv tov 96m2. Na Bpeite ) mepipetpo tov.

31) H wa Staywviog Tov poufov sivar sEamAdoia amd v dAAN kot to spPfasddv tov 27m? . Na Bpeite

TIG SLYWVLEG TOV Kl TN TIEPIUETPO TOV.

32) OpBoynvio tpamélio éxet epfadd 80m? kot vog 8m. H peydAn Bdomn tov sivar katd 6m
ueyaAvtepn amo ™ pikpn. Na Bpeite v mepipeTpo Tov Tpameliov.

33) No Bpeite To epPado .wookelovs Tpameliov mov xet Baoelg 14cm kat 20cm kot epipetpo ion pe 44cm.

34) H mepipetpog tov poppou eivat 20cm ka1 pa Staywviog tov 8cm. O pdpfog ivat tcodvvapog pe

TapaAAnAoypappo pe Bdon 12cm. Na Bpeite To VoG TOL TTAPAAANAOYPALLOV.

35) H Siapetpog evog kUkAov eival 8cm. Na Bpeite: o) To epfado touv kOkAov.

B) Tn mepipetpo Tov kUKAoL, Y) To pnkog T6Eov 40° 8) To eufado kKukAikov Topea 90°.



36) Na vmoAoyioete To pnkog t6Eov 600 av To PNKOG TOL KUKAOU Elval 6T cm.

37) To gpfadd evdg kUKAoL eivau8lm cm?. Na Bpeite: a. Ty aktiva Tov KOKAo. B. To iKog TOL KOKAOU Y.
To urkog to&ov 409 . 6. To euPadd kKukAlkol Touéa Ue emikevTpr Ywvia 1200.

38) Na Bpeite To epfadov kukAov Tov €xel pnkog 37,68 cm.

39) To suBaddv TetaptokvkAiov sival 361 cm?. Na Bpeite TV TEPIPETPO TOV TETAPTOKVKALOV.
40) To epPadd KukALkoV Topéa ywvids 1200 eivar 277 cm?®. Na Bpeite v mepipetpo Tov.

41) 'Eva modnAato mov €xeL Tpoxovg pe Stapetpo 50 cm Stavuoe amdéotaon 6280 m. Na Bpeite mooeg
OTPOYES £KavVay 0L TpoXol Tou TodnAdTov.

/4 14 7 14 14 14 U 4 14 77-[
42) To unkog evog kukAov elvat 12,56 m kat to euadov evog KUKALKOU Topéa Tov eival ?mz .

Na Bpeite TV emikevTpn YwVvia IOV aVTIOTOLXEL OTOV KUKALKO TOUEQ.

43) Av ABT'A 1oookeAés tpamélio (AA = BI') ue mepipetpo 56cm, : :
AB =10cm kot 'A= 20cm va Bpeite to epfadov kal T TepUETPO TNG
)x

OKLOOUEVNG ETTLPAVELXG.

44) No Bpelte To e ado KoL TNV TTEPILETPO TNG OKLAOCUEVTG ETILPAVELAG.
ABT'A opBoywvio tpamélio , AZA nuikvkAto AB=11cm, 'A=16cm, 4
BI'=13cm.

45) Zto o katw oxfiua, to ABT'A givat opBoymvio
Tpaméflo pe AB // TA, AB = 7m, BI" = 10m,

I'A=15m kot ' = 36° . Av BE t6£0 k0OKAOU pie :
kévtpoto I' kat AZA NUKVUKALO [E SLAUETPO TO

AA, va Bpeite v TepipeTpo Kot To UPadov tov ¥
OKLOOUEVOL OXTUATOG.

m
-

46) Ita o katw oxfuata va Bpeite To epfadov g YpaAUHOOKIAGHEVNG

B To ABT'A elvat poppog pe

epfaddov 160 cm?kat
AB=16 cm va

OAB teTapTOKUKALO,
OEA nukOKAL0
OB=8 cm

47) Hmepipetpog Tou Mo kdtw opboywviov eivat 64cm. Na Bpeite To ypappookiaopévo epfado.

(oL TpeLg kOKAOL elvat {ool).




Evotnta 4: EEIXQXEIX - ANIZOQXEIZ A'BAOMOY

x+2 3(x-2)
3 4
49) TN Toteg TIég Tov a € R oL e€lowoelg eivat adUvaTeg: a)Ba-9x =75 Byax-13 = 4x+ 7

48) Na Moete 1§ e€lowoelg: a)5-(2x —5)+17 = 6-(3x + 4) B) =3 —g

50) M'a mowx Tip tov A € R e€iowon eivat adpiot: A-x+ 6 = 3-(x+5)-9

51) T mowx tip twv a, B € R ne€lowon: (¢ —5) x+ 28 = 58 - 12 elvar adplot.

52) Na emAVGETE TOUG TILO KATW TUTIOUG WG TIPOG TNV HETABANTY| TTIOU ONUELDVETAL HECA OTHV TIapEvBeo:

o« S =x+ ut (®) B) S+2y="5 (x)

53) Na emdvoete TI§ avicwoelg. Tn Ao Toug va T THPACTHOETE YPAPIKAE TTAV®Ww otV EVOEia Twv pNT®V
aplBuwv kat va Bpeite To KPOTEPO aKEPALO aplOPO oV lval AVon NG avicwong.

4(x-2 2X—-3 2+X
(x=2) _ 2x-3

3 5 2

a)2-3B—-2)<5B+3)+6 B)

54) Na Bpeite o Stdotnpa Tov GLVAANBEVOUY OL AVICWOELS:

a)3(x—1) > =11 +x xal xT_1>§

B)3(x—2)—4<x+2 Kot 2i+x>5(x3+2)

55) Na Bpeite Tig TIHéG TOL X, €T0L WOTE 0 APLOPOG A = 8 - 2(x— 6) va elvat apvnTIKOG.
56) H ouvdpopun yix éva kivntd tnAé@wvo givat to Tdyto €5 tov ufjva kat 3 oevt yla kKabe tomiki kAromn. Na

Bpeite TOGES TO TTOAY KANOELG UTTOPEL VA KAVEL KATIOLOG Y1 VA TIAN PWOEL ALYOTEPO a6 €7 yla éva unva.



